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Ryby 

Potrebujeme jednu plastovú fľašu, kúsky kartónu, dva vrchnáky, noviny, tapetové lepidlo 

a farby. Fľašu odrežeme približne v polovici, odrezaný koniec stlačíme k sebe a zlepíme 

lepiacou páskou, prípadne zospinkujeme. Z kartónu si vyrežeme chvost a plutvy, ktoré 

pripevníme tavnou pištoľou, alebo lepiacou páskou, obalíme novinami s tapetovým lepidlom 

a vymaľujeme podľa fantázie. Vrchnáky môžeme použiť ako oči. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



Ovocníčkovia 

Na prípravu rôznych druhov ovocia potrebujeme vždy dve plastové fľaše. Odrežeme ich 

spodnú časť raz väčšiu, raz menšiu podľa toho, aké ovocie chceme vytvoriť. Časti spojíme, 

vymaľujeme pestrou farbou a doplníme stopku, prípadne iné časti. Podobným spôsobom 

môžeme tiež vytvoriť tučniakov. 

 

 



 



Zvieratká 

Potrebujeme plastové fľaše, ktorých počet závisí od druhu zvieratka. Odrežeme spodnú časť, 

dva konce potom spojíme napr. lepiacou páskou, ďalšiu časť použijeme ako hlavu. Jednotlivé 

časti sa môžu spájať tiež tavnou pištoľou. Na nohy sú vhodné tégliky od actimelu, ktoré 

môžeme naplniť pieskom, alebo vodou aby zviera udržalo rovnováhu. Takto pripravené telo 

môžeme oblepiť novinovým papierom namáčaným v tapetovom lepidle, prípadne ak máme 

výrazné farby, môžeme fľaše rovno natrieť. Ostatné časti zvieraťa ako uši, chvost a pod. 

doplníme podľa dostupného materiálu, na všetky tieto časti sme použili plastový materiál. 

Takýmto spôsobom sa dá pripraviť mnoho zvieratiek, pri ktorých príprave si materiál 

upravujeme podľa potreby a fantázie. 

 

 

 



 



 

 

 

 



 

 

Príšerky 

Z plastových fliaš odrežeme vrchnú časť, vyrežeme otvor pre ústa a zuby, domaľujeme podľa 

fantázie. 



Kvety vo váze 

Kvety si vyrobíme zo spodnej časti fľaše, ktorú nastrihneme do oblúkov. Postupne a opatrne 

ich zahrievame nad sviečkou, aby okraj nebol ostrý a zaoblil sa. Stonku urobíme z dlhšieho 

pásika, ktorý vystrihneme z fľaše, nad ohňom ho skrútime a môžeme tiež pridať listy. 

Dozdobíme napr. farbami na sklo. Vložíme do vázy, ktorá je urobená tiež z plastovej fľaše. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Domček z aviváže 

Na domček použijeme fľašu z aviváže, na ktorej vyrežeme prednú časť. Z vonku ju celú 

natrieme temperovou farbou. Podľa predstáv si doplníme jednotlivé časti interiéru: stolík je 

z obalu od tic-tac, lampa z téglika od actimelu, hodiny z vrchnáku od fľaše a pod.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Melón z vrchnákov 

Potrebujeme väčšie množstvo vrchnákov červenej, zelenej, bielej a čiernej farby.  Na kartón si 

môžeme predkresliť vzor, ktorý chceme vytvoriť a vrchnáky postupne ukladáme a lepíme 

lepidlom, prípadne tavnou pištoľou.  

 

 

 

 

 


